

CONSORZIO BOSCHI CARNICI

AZIENDA SPECIALE CONSORZIALE

v. Carnia Libera 1944

TOLMEZZO (ud)

Tel. 04332328 - Fax 043344732 E-mail: info@consorzioboschicarnici.it

Tolmezzo, lì 22.02.2019

DETERMINA N° 53-UT/2019

OGGETTO: Vendita pinza forestale "Klemmbank TX 86" – Pubblicazione avviso

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista la deliberazione del Consiglio di Amministrazione 20.02.2019 n. 29, esecutiva nelle forme di legge, con la quale si disponeva atto di indirizzo al Responsabile del servizio per l'alienazione della pinza accessoria del mezzo forestale "Welte 130 T" di proprietà del Consorzio Boschi Carnici, Klemmbank TX 86":

Rilevata che l'attrezzatura di cui sopra è inutilizzata a causa della mancata operatività del mezzo forestale "Welte 130 T";

Ritenuto nella fattispecie di indire asta pubblica mediate il sistema dell'incanto col metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta indicato nell'avviso di asta pubblica, ai sensi dell'art. 73, lettera c, del R.D. 23 maggio 1924 n. 827, ritenendo che tale procedura di scelta del contraente possa consentire la massima trasparenza evidenza pubblica;

Vista lo scema di bando di asta pubblica per la vendita al miglior offerente della pinza forestale "Klemmbank TX 86" di proprietà consorziale;

Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267;

DETERMINA

- 1. Di procedere all'asta pubblica per l'alienazione della pinza forestale "Klemmbank TX 86" di proprietà consorziale.
- 2. Di indire asta pubblica mediante il sistema dell'incanto col metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta indicato nell'avviso di asta pubblica, ai sensi dell'art. 73, lettera c, del R.D. 23 maggio 1924 n. 847.
- 3. Di indicare in € 6.500,00, al netto dell'IVA, il prezzo a base d'asta.
- 4. Di approvare l'allegato Bando di asta pubblica che oltre all'Albo on line del Consorzio Boschi Carnici, sarà inviato ai Comuni consorziati per la pubblicazione sui rispettivi Albi pretori.
- 5. Di provvedere con successivo provvedimento al conferimento dell'asta pubblica d cui trattasi, mediante determina di aggiudicazione.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to dott. Giovanni Talotti

CONSORZIO BOSCHI CARNICI TOLMEZZO

Allegato alla determinazione n. 53 del 21.02.2019

Schema Bando asta pubblica per la vendita di pinza forestale "Klemmbank TX 86" di proprietà del Consorzio Boschi Carnici

I° Esperimento

In esecuzione alla Deliberazione del Consiglio di Amministrazione 20.02.2019 n. 29 e della determina del Servizio tecnico n. 53 del 21.02.2019

Si rende noto

Che il giorno , alle ore nella sede del Consorzio Boschi Carnici in Tolmezzo, via Carnia

Libera 1944, si terrà un esperimento di asta pubblica per la vendita della seguente attrezzatura di proprietà del Consorzio Boschi Carnici:

Pinza forestale "Klemmbank TX 86"



Tale attrezzatura è in vendita nello stato di fatto in cui si trovano senza alcuna garanzia di buon funzionamento da parte del Consorzio Boschi Cranici.

A stessa può essere visionata fino all'ultimo giorno utile per la presentazione dell'offerta, dalle ore 10,00 alle ore 12,00 dal lunedì al venerdì, presso il piazzate delle della Ditta Pivotti srl di Villa Santina, previo accordo con l'Ufficio Tecnico al numero 04332328.

I soggetti interessati, in possesso dei requisiti di carattere generale di cui all'art. 80 del D.Lgs. 50/2016, possono presentare la propria migliore offerta al rialzo sull'importo a base d'asta: € 6.5.000,00 (euro seimilacinquecento00), al netto dell'IVA.

Le offerte a rialzo, devono essere redatte secondo l'apposito modello predisposto dall'Ente (Modello A) con allegata fotocopia del documento di identità del sottoscrittore e devono essere presentate in apposito plico chiuso e sigillato sui lembi di chiusura.

Le offerte devono essere sottoscritte e devono riportare l'importo espresso in cifre e in lettere, in caso di discordanza prevale l'importo in lettere.

Le offerte, pena l'esclusione dalla procedura, dovranno pervenire al Consorzio Boschi Carnici - Ufficio Protocollo – Via Carnia Libera 1944 sn – 33028 TOLMEZZO, con recapito a propria esclusiva responsabilità entro e non oltre le ore 12.00 del giorno tramite servizio postale di Stato, mediante Raccomandata A.R. o Posta Celere, o

Corriere o tramite consegna a mano all'Ufficio protocollo e dovrà riportare all'esterno il mittente e la seguente scritta ben visibile: "NON APRIRE, CONTIENE OFFERTA PER PARTECIPAZIONE ASTA PUBBLICA DEL GIORNO PER VENDITA PER LA VENDITA DELLAMPINZA FORESTALE KLEMMBANK TX 86".

La data di arrivo del plico, risultante dal timbro posto dall'Ufficio Protocollo del Consorzio Boschi Carnici, fa fede ai fini dell'osservanza del termine utile sopra fissato.

Il recapito del plico entro il suddetto termine rimane ad esclusivo rischio del mittente.

Il Consorzio Boschi Cranici, in ogni caso, non si assume alcuna responsabilità per il mancato tempestivo arrivo o la mancata tempestiva consegna del plico presso l'Ufficio Protocollo.

CONSORZIO BOSCHI CARNICI TOLMEZZO

L'apertura delle offerte avrà luogo in seduta pubblica il giorno riunione del Consorzio Boschi Carnici.

alle ore 16,00 presso la sala

L'aggiudicazione avverrà nei confronti del concorrente che avrà offerto il prezzo più alto rispetto all'importo posto a base di gara, non saranno prese in considerazione offerte pari o inferiori all'importo a base di gara.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

L'importo offerto dovrà essere versato dall'aggiudicatario entro quindici (15) giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione.

Ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs.196/03 e s.m.i., si informa che i dati forniti relativi alla presente procedura saranno oggetto di trattamento, da parte del Consorzio Boschi Carnici (titolare del trattamento), nell'ambito delle norme vigenti, esclusivamente per le finalità connesse alla procedura di che trattasi.

Il responsabile del procedimento è individuato nella persona del dott. Giovanni Talotti.

Per ogni ulteriore informazione è possibile rivolgersi al Servizio Tecnico Comunale al n. 04332328 info@consorzioboschicarnici.it

Il presente bando è visionabile sul sito internet dell'Ente: www.consorzioboschicarnici.it.

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto certifica che copia del presente atto verrà pubblicata all'albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 22.02.2019 al 09.03.2019.

Tolmezzo, lì 22.02.2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to dott. Giovanni Talotti